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DECIZIA  nr.261 din 15.04. 2014 privind solutionarea 
contestatiei formulata de X ,    

inregistrata la D.G.R.F.P. Bucuresti sub nr. x/21.11.2013 
 

 
 
 

Directia Generala Regionala a Finantelor Publice Bucuresti prin Serviciul 
Solutionare Contestatii a fost sesizata de Administratia sector 2 a Finantelor Publice, 
cu adresa nr. x/21.11.2013 inregistrata la D.G.R.F.P. Bucuresti sub nr. x/21.11.2013 
asupra contestatiei formulata de contribuabilul X  cu domiciliul in x, sector 2, 
Bucuresti.   

  
 Obiectul contestatiei transmis prin posta in data de 11.11.2013 si inregistrat la 
Administratia sector 2 a  Finantelor Publice  sub nr. x/13.11.2013, il constituie 
Decizia referitoare la obligatiile de plata accesorii nr. x /31.12.2012, comunicata prin 
posta cu confirmare de  de primire in data de 08.11.2013, prin care s-au stabilit 
accesorii aferente impozitului pe venituri din activitati independente in suma de x lei. 
     
  Constatand ca, in speta, sunt intrunite conditiile prevazute de art.205 alin. (1), 
art. 207 alin. (1) si art. 209 alin. (1) lit. (a) din O.G. nr. 92/2003 privind Codul de 
procedura fiscala, republicata, Directia Generala Regionala a Finantelor Publice 
Bucuresti este investita sa solutioneze contestatia formulata de domnul Lica Liviu.      
 
 Procedura fiind indeplinita s-a trecut la solutionarea  contestatiei. 
 

I. Prin adresa inregistrata la Administratia sector 2 a  Finantelor Publice sub 
nr. x/13.11.2013 domnul X  a formulat contestatie impotriva Deciziei referitoare la 
obligatiile de plata accesorii ce i-a fost comunicata prin posta cu confirmare de 
primire in data de 08.11.2013 cu adresa nr. x/18.10.2013, iar in sustinerea 
contestatiei, invoca urmatoarele: 

- prin decizia de impunere pentru plati anticipate cu titlu de impozit pe anul 
2012 nr. x /22.02.2012 s-a stabilit suma de x  lei plati anticipate cu titlu de impozit pe 
trimestrul I 2012 cu termen de plata 25.03.2012 ce a fost achitata cu chitanta seria 
TS8 nr. 3906213 din 23.04.2012; 

- a verificat personal la Administratia sector 2 a Finantelor Publice daca 
figureaza cu debite restante, ca urmare a achitat suma de x lei cu tiltlu de impozit pe 
venit din activitati independente cu chitanta nr. x /14.02.2013  

 
In consecinta, decizia referitoare la obligatiile de plata accesorii prin care s-au 

stabilit accesorii aferente impozitului pe venituri din activitati independente este 
emisa pentru o suma achitata.  
 
   II. Prin Decizia referitoare la obligatiile de plata accesorii nr. x /31.12.2012 ce 
i-a fost comunicata prin posta cu confirmare de primire de catre Serviciul evidenta pe 
platitori persoane fizice din cadrul Administratiei sector 2 a Finantelor Publice, a 
stabilit in sarcina domnului X  accesorii aferente obligatiilor fiscale in suma de x lei, 
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reprezentand dobanzi aferente impozitului pe venituri din activitati independente 
pentru perioada 27.03.2012 – 23.04.2012. 
 

III. Din  analiza documentelor existente la  dosarul cauzei, constatarile 
organelor fiscale, motivatiile contribuabilului si actele normative in vigoare pe 
perioada  supusa impunerii  se retin  urmatoarele : 
 

Cauza supusa solutionarii este daca organul fiscal a procedat legal la 
emiterea deciziei de calcul accesorii nr. x /31.12. 2012, in conditiile in care 
platile, inclusiv privind accesoriile se efectueaza  in baza unui titlu de creanta .    

 
 

In fapt, Administratia sector 2 a Finantelor Publice a emis Decizia referitoare 
la obligatiile de plata accesorii nr. x /31.12.2012, comunicata la data de 08.11.2013 
cu adresa nr. x /18.10.2013, prin care s-au stabilit accesorii aferente impozitului pe 
venituri din activitati independente in suma de x lei.  

 
Accesoriile au fost calculate pentru perioada 27.03.2012 – 23.04.2012 asupra 

impozitului stabilit cu titlu de plati anticipate privind venitul din activitati independente 
prin decizia nr x /22.02.2012 prin care s-au stabilit plati anticipate cu titlu de impozit 
in suma totala de x lei.  

 
Prin contestatia formulata contribuabilul arata ca a verificat personal la 

Administratia sector 2 a Finantelor Publice daca figureaza cu debite restante,  
urmare a achitat suma de 10 lei cu titlu de impozit pe venit din activitati independente 
cu chitanta seria TS9 nr. x /14.02.2013.  
 
   Contribuabilul nu contesta cuantumul obligatiei de plata accesorii in suma de 
x lei, ci faptul ca decizia referitoare la obligatiile de plata accesorii este emisa pentru 
o suma ce a fost deja achitata.  
 

In drept , potrivit art. 110 din OG nr. 92/2003 privind Codul de procedura 
fiscala:    

 
Art. 110. - (1) In sensul prezentului titlu, colectarea consta in exercitarea actiunilor 

care au ca scop stingerea creantelor fiscale. 
“(2)  Colectarea creanţelor fiscale se face în temeiul unui titlu de creanţă sau 

al unui titlu executoriu, după caz.  
(3) Titlul de creanţă este actul prin care se stabileşte şi se individualizează 

creanţa fiscală, întocmit de organele competente sau de persoanele îndreptăţite, 
potrivit legii.    

Asemenea titluri pot fi:  
a) decizia de impunere”.  

c) decizia referitoare la obligații de plată accesorii; 
iar potrivit art. 111 din acelasi act normativ: 
“(1) Creanţele fiscale sunt scadente la expirarea termenelor prevăzute de 

Codul fiscal sau de alte legi care le reglementează”. 
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Avand in vedere dispozitiile mai sus invocate, organul fiscal emite titluri de 
creanta in baza carora realizeaza colectarea creantelor fiscale. Asemenea titluri pot 
fi decizii de impunere ori decizii referitoare la obligatiile de plata accesorii.  
 
 In speta, Administratia sector 2 a Finantelor Publice a stabilit in sarcina 
domnului X dobanda in suma de x lei, calculata pentru perioada 27.03.2012 –
23.04.2012 aferenta unui debit in suma de x  lei individualizat prin documentul 
nr. x /22.02.2012, asa cum rezulta din rubrica corespunzatoare a deciziei referitoare 
la obligatiile de plata accesorii nr. x /31.12.2012 ce face obiectul contestatiei. 
 

Decizia referitoare la obligatiile de plata accesorii contestata desi a fost 
generata de Administratia sector 2 a Finantelor Publice la 31.12.2012 a fost 
comunicata contestatarului la data de 08.11.2013. Din analiza “situatiei analitice 
debite plati solduri” rezulta ca domnul X a achitat dobanda de intarziere la data de 
14.02.2013 fiind evidentiata ca atare in evidenta pe platitor organizata de organele 
fiscale. La data de 14.02.2013 contribuabilul a achitat dobanda de x lei fara a avea 
titlu de creanta comunicat de organul fiscal.    
 

Solicitarea de catre contestatar a anularii deciziei referitoare la obligatiile de 
plata accesorii pe motiv ca a efectuat plata nu este intemeiata in conditiile in care 
orice plata se efectueaza in baza unui titlu de creanta.   
 

   In concluzie, se retine ca dobanda in suma de x lei inscrisa in Decizia 
referitoare la obligatiile de plata accesorii nr. x /31.12.2012 a fost stabilita de catre 
organele de impunere ale Administratiei sector 2 a Finantelor  Publice conform 
reglementarilor legale in materie; drept urmare contestatia formulata de domnul X 
impotriva Deciziei referitoare la obligatiile de plata accesorii comunicata cu adresa 
nr. x /18.10.2013 in suma de x lei reprezentand accesorii aferente impozitului pe 
venituri din activitati independente urmeaza a fi respinsa ca neintemeiata. 
 
 

Pentru considerentele aratate mai sus si in temeiul art.110, art. 111 si art.216 
alin.(1) din Ordonanta Guvernului nr.92/2003 privind Codul de procedura fiscala, 
republicata, cu modificarile si completarile ulterioare 

 
 
 

              DECIDE 
 

 
 Respinge ca neintemeiata contestatia formulata de domnul X impotriva 
Deciziei referitoare la obligatiile de plata accesorii nr. x /31.12.2012 prin care 
Administratia sector 2 a Finantelor Publice a stabilit obligatia de plata a sumei de x 
lei reprezentand accesorii aferente impozitului pe venit din activitati independente.  
 
 
 Prezenta decizie este definitiva in sistemul cailor administrative de atac si 

poate fi contestata, in termen de 6 luni de la comunicare, la Tribunalul Bucuresti.  
 


